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I/Iccnez[OBaHHe g
KOCMoca



%To Takize 3Be3210qu51 aCTpOHOMI)I ACTPOHABTHI U
KOCMOHABTHI?

~JIETYNKM-KOCMOHABTHI. +

-HTo Takoe EaHKOHyp‘7

I 04YeMY JIETOM KAPKO, a a 3MMOM XOJI0JHO?
-Yt0 Takoe 06cepBaT0pH;1‘7 JI1s1 uero oHa Hy»Ha?

-Korna Obl1a OTKpBITA J0pora B KOcMoc?

-Kak mpouncxoaut CMEHa JIHs U HOYM? :

-Korna u kem u3 KOCMOHaBTOB*Bl'IepBBIe ObLT COBEPIIEH HOJIeT
Ha KOCMHYECKOM Kopaoie? - : = '
-Urto Takoe robyc? | g
-KTO mepBBIM HCIIONB30BAI TeneCKon U1 U3yYCHHUS
HeGecHbIX Ten?

-UTO TakO€ MCKYCCTBEHHBIN CITYTHUK W JJI YETO OH HYXEH
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TO TaAKHE 3BE3/104ETHI, {ACTPOHOMBI, aCTPOHABTHI U
KOCMOHAaBTHI? R +
-JIéTYNKN-KOCMOHABTHI.

-Yro Takoe baiikonyp?
“-Uro takoe obcepBaropus? Jlus uero oHa HyxkHa?,
-Korh GbIila OTKpBITa Opora B KocMoc?
-Korga n kem 13 KOCMOHABTOB BIICPBBIC OBLI
COBEpIIEH NONET HAa KOCMYUECKOM Kopabiie?
-KT0: iepBhIM HCTI07b30Ball TGHGCKOH IS H3yquH;1
HeOCCHBIX TEI? 23
-Ut0 Takoe I/ICKYCCTBCHHI)II/I CITyTHHUK U I[JISI yero*on
HYKEH? ' :



'Ha paCCT.O}IHI/II/I 48, 000 .OOO-.
KM: 3a KaKoe BpeMsL:JOUIET
CBET OT 3€MJII/I 710 Mapca

€CIIM CKOPOCTB CBETA |
300000 km/cex? - ¢
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“?"HepBLIH K()pa6nb fieTen
CO CKOPOCTBIO 28 000
KM/4ac, BTOPOit — 26 OOO
KM/qac Kaxkoe paccTosHUE
QHH HponeTeJm 3a IISITh
qaCOB7 ’ |

>



w' KaKoe paCCTO}IHI/Ie MG}Kz[y.
' .MepKypHeM u ComHuem -
- y3Haelllb, BBIHOJIHI/IB 3az[aHH,e.f

IIH(:H() 85 6 274 yMeHLmH Ha,
556 274, HOJTy9EHHBIH -
.pGSyJILTaT. yBenub B 190 pas. .
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